



Проект по имитации полета на Марс стартовал сегодня в Москве

03.06.2010



Сегодня стартовал первый международный [проект](#) по проектированию полетов на Марс под названием «Марс-500». В рамках этого эксперимента шестеро добровольцев будут в течение 520-ти суток находиться в полной изоляции от внешнего [мира](#) и смоделируют полет корабля, а также все обязанности экипажа космического корабля.

В Институте медико-биологических проблем, в котором стартовал этот эксперимент, сегодня прошла процедура закрытия главного люка, ведущего в наземную часть комплекса. При этом присутствовали руководство космической отраслью из России, Европы и Китая.